

继母获得二三楼产权,继子女封住一楼楼梯

瘫痪老人被困“空中楼阁”

瘫痪老人与继子女为了分割丈夫的遗产对簿公堂,并且达成了庭外和解协议,获得丈夫遗留楼房二、三楼的产权,意想不到的,继子女竟然将一楼的楼梯封住,不让老人上下楼。

这起匪夷所思的“空中楼阁”事件,记者曾作报道,昨天下午,记者再次接到市民爆料,该案有了新的进展,老人提出了再申请,广东省高院已经发出了再审通知,该案将在近期重新开庭审理。



李老太常年瘫痪在床

老太常年瘫痪在床

昨天下午,记者赶到李老太位于中山沙溪镇的楼房,进行现场采访。该起事件的李老太今年已经59岁。30多年前,她与中山市沙溪镇大同村村民何某结婚。当时何某前妻已经去世,留下了一子三女。两人结婚后,李老太和何某又生了一女一子。1982年,李老太因脊椎炎产生肿瘤,做了手术后,李老太的下身从此瘫痪,自此生活不能自理。

2002年8月,何某心脏病突然发作,很快离开了人世。何某没有留下任何遗嘱。如何分割家产,李老太与继子女们产生分歧。

约定自行开辟通道

几经争执,李老太与继子女达成了庭外和解协议,将何某留下的一处新屋,作为共同财产进行分割。协议约定,一楼以及一楼的围墙及以内的空地给李老太4个

楼楼梯,就必须占用村里的公共用地。上下三楼十分陡峭。刚开始,村里的村民们不同意李老太占用公共用地,尤其是李老太对门的邻居坚决反对。后来,在相关部门的协调下,李老太和儿子获得同村人的资助,从屋后搭建了一条“违法”通道,终于搬回到家中居住。

记者在现场留意到,李老太和儿子自行搭建的“违法”通道,位于该幢楼房侧面的墙上,与三楼墙壁上的一个大洞连接,十分陡峭,远远看上去,就像在墙壁上直接挖成的一样。

据李老太的儿子阿强讲述,因为没有屋后土地的使用证,并且考虑到不能影响

邻居生活,因此屋后的“违法”通道只能尽量少占土地,直上直下。

虽然只建了这样一条通道,但是阿强仍然表示担心,这条通道属于违章建筑,随时都有可能被强制拆除。

空中楼阁亟待解决

据阿强讲,李老太长期瘫痪在床,没法自己走动。因为搭建的楼梯十分陡峭,母亲不容易上下楼梯,所以,很难下楼晒太阳、呼吸新鲜空气。

记者尝试与李老太的继子女联系,但是李老太的继子女却不愿意接受采访。记者随后采访了律师,律师表示,李老太的相邻权受到侵犯,继子女应当无条件地让老人走一楼楼梯上下楼。

据《广州日报》

司机酒后撞死人 路人掀车救伤员

前晚11时25分许,深圳市彩田路与福华路交界处,一名司机酒后驾车,直奔人行横道中间隔离桩处的路人,两人当场死亡,4人重伤被送往医院救治,目前,其中3人未脱离生命危险。肇事司机没有受伤,现已被警方拘留。

目击者张先生当时正站在彩田路人行道上,只见一辆由南往北方向行驶的白色越野车往北面的人行横道快速飞去,冲过约10厘米高的三角形水泥墩,再撞断隔离带的5根金属隔离柱,向站在立柱附近的几人驶去,站在那里的人都被撞倒。司机停车后下车查看,吓得不知所措,路人很快围拢过来,司机又上车准备倒车,被群众阻拦,群众大喊车下还压着好几个人,并自发组织起来,迅速将肇事车掀翻,被压在车轮下的人才被解救出来。

交警大队初步认定,肇事司机系酒后驾驶,目前已被拘留。据《南方都市报》

江苏率先 祛斑 一次性治疗

江苏省祛斑治疗中心,应用国家专利转移疗法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,雀斑从皮下连根拔起,不退皮、无创伤,彻底祛除遗传性雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、老年斑等各种雀斑,一次性治疗,不易复发。

先拍照后祛斑,如未祛除当场退款。

南京市集庆路233号(集庆门医院) 预约电话:025-52235576 加盟电话:13512512215

专治 疤痕

疤痕带给人的伤害不仅表面的,还有心里的,如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的一道难题。

如今,在疤痕治疗领域,南京中大中医药研究所疤痕治疗中心,凭借8年技术研究和治疗经验,因为成功首创自体表皮再生、二位一体技术,是目前治疗、修复疤痕的一次重大突破。笔者经多方了解,该技术无痛苦、无创、安全、无副作用,结合各项国际最新修复设备,对割、烧、烫、伤、性疤痕、青痣、痣、疤痕疙瘩、增生性疤痕、凹陷性疤痕、黑头、毛孔粗大、腋下疤痕、手术疤痕、各种斑、痣、疣等,经治疗后均可达到平整、光滑,已成功解除了众多疤痕患者的心内痛苦,随治随走。

喜讯:为让广大患者早日摆脱疤痕的烦恼,门诊各疤痕专家亲诊,5月26日-6月8日治疗费半价,并赠送疤痕修复面膜1支。

注:本技术不带有痛感,并无痛感,一切承诺,专家热线:025-68676521 详情请登陆:中国疤痕网 www.zgbhqqdw.com 地址:南京集庆路66-8号 221.22.32.124(10楼) 楼下:江北100楼

高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,微流疤痕细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕,疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。 <节假日不休>

即日起至5月30日,治疗费优惠50% 电话:025-83343312 地址:南京中山北路253号南京市鼓楼中医院新五楼 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

奇致·夏季美肤第1波

美白·祛斑·祛痘·祛红

GEN 皮肤管理 全面塑造完美肌肤

GEN 皮肤管理——美肤新理念 汲取国际美肤精华,结合江苏女性的肌肤特点,立足于人体皮肤医学与皮肤美容学上的一套全面精细的医学皮肤美容新理念。其应用三种国际先进激光设备(Gimini 绿激光、E光、美莱 Nite)的精细治疗,每一皮肤案例均根据其自身肌肤特点,采用个体化的标准服务,用一站式皮肤管理,带给你一生的肌肤美丽。

Step 1: Gimini 绿激光祛斑系统 (黄褐斑的克星)

美国原装进口,它联合大功率的独特的双波长倍频激光系统,祛斑和修复同步进行,特别是高能E、高精确的安全治疗多种皮肤问题。

适应症:黄褐斑、雀斑、老年斑、深斑、浅斑、牛奶-咖啡斑、真皮斑、肌肤老化、肤色暗沉、毛孔粗大等。

Step 2: E 光北极星美白嫩肤系统 (黄黑皮肤变白皙)

双脉冲+半导体激光直接刺激产生大量胶原蛋白,精确靶向衰老的真皮层和结缔组织,刺激胶原大量新生,击碎黑色素,解决瑕疵,使肌肤嫩白、透亮。

适应症:美白、淡化色斑;肌肤光滑细腻、充盈;紧致肌肤并收缩毛孔;改善肌肤严重缺水现象。

Step 3: 美国美莱 Nite 染料激光系统 (祛痘、祛红、问题皮肤全能解决高手)

美国光学巨子ICN公司巨献,运用特定585nm波长,连续发射靶向“痤疮”,瞬间断裂病变血管,痤疮营养供给被切断,痤疮随即萎缩,只需数次就能彻底清除痤疮。

适应症:祛除痘痕、红黑痘印、痤疮及凹凸洞;祛红血丝、红血丝;增厚皮肤角质层;提升、紧致肌肤;让肌肤重现年轻、紧实、饱满、光滑、健康。

奇致医院·其它经典项目 精微/记忆双眼皮 微创祛眼袋 高泰克斯隆鼻 隆胸美乳、乳房再造 改脸型 CGIP 除腋、飞顿 SHR 冰点无痛激光脱毛

奇致整形美容医院 精于皮肤·专于整形

中国医师协会会员单位/江苏联络处 江苏省医院协会会员单位 江苏省美容与整形修复援助中心 江苏省医学会美容与整形技术培训中心 江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线:025-83153333 苏州 0512-68637561 南京云南北路49号天星翠园大厦6层-7层(白云巷口进入) 奇致 苏州三香路1158号盐业大厦12F 欢迎访问奇致医院网站 www.51mpa.net